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ВСТУП 

 

Актуальність теми полягає в тому, що на сьогоднішній день серцево-

судинні захворювання є найголовнішою причиною смертності населення в 

більшості розвинених країнах світу. За даними Всесвітньої організації 

охорони здоров’я в світі кожного року помирає понад 17 мільйонів людей від 

захворювань серцево-судинної системи, причому, більше 80% всіх цих 

захворювань починаються з аритмії серця. Артеріальний тиск і пульс слугують 

основними показниками стану серцево-судинної системи, саме тому була 

обрана тема роботи, що сконцентрована на такому показникові як пульс, як 

найбільш простого та інформативного показника функціональності серця. 

В даний час медична електроніка перебуває на етапі свого активного 

розвитку. У розробку нової медичної апаратури впроваджують всі новітні 

розробки інженерів-електронників, які працюють в цьому напрямку. Сьогодні 

нас оточують значна кількість датчиків, вони є невід’ємною частиною нашого 

життя. Спектр їх використання різноманітний: починаючи від простих систем 

розумного будинку, датчиків руху та присутності для сигналізацій, та 

закінчуючи високоточним медичним обладнанням, приладами для аналізу 

живих організмів та довкілля.   

 За допомогою сучасних медичних приладів значно підвищилась якість 

діагностики та лікування хворих. Основною причиною якісно нового етапу в 

розвитку обчислювальної техніки, в тому числі і медичної, поіслужила поява і 

широке впровадження мікропроцесорних комплектів інтегральних мікросхем 

і мікроконтролерів. В даній роботі було прийняте рішення дослідити 

мікроконтролер сімейства MSP430 виробника Texas Instruments, так як вони 

мають низьке енергоспоживання та добре пасують для розробки приладів із 

живленням від батарей та акумуляторів, а також мають енергонезалежну 

сегнетоелектричну  пам’ять FRAM. 



Мета дослідження – вивчення особливостей мікроконтролерів 

сімейства MSP430,  скласти електричний ланцюг та промоделювати роботу 

пульсометру. 

При цьому вирішувались наступні завдання: 

1. Провести огляд літературних джерел за темою кваліфікаційної 

роботи 

2. Ознайомитись з інструментами для моделювання електричних 

ланцюгів 

3. Промоделювати роботу пульсометру та провести аналіз 

експериментальних даних 

Об’єкт дослідження – мікроконтролери сімейства MSP430 та метод 

фотоплетизмографії. 

Методи дослідження: аналіз сімейств мікроконтролерів, їх порівняння, 

дослідження показників фізичного стану людини, теоретичні розрахунки 

схеми та аналіз експериментально отриманих результатів, моделювання 

роботи пристрою. 

 


